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第 19 回 品川区世論調査 

単純集計結果の見方 
・数値は、回答者数に対する構成比（％）を示している。 

 

 

【定住性について】 

 

問１ （すべての方に）あなたは、品川区に住んで何年になりますか。（○は１つ） ｎ＝1,125 

 

１ ５年未満 (17.0) ３ 10～19 年 (14.6) 無回答 ( 0.3) 

２ ５～９年 (11.0) ４ 20 年以上 (57.2) 

 

 

問２ （すべての方に）これからも品川区に住みたいと思いますか。（○は１つ） ｎ＝1,125 

 

１ ずっと住みたい (49.3) ３ あまり住みたくない（転出したい）(2.8) ５ わからない (6.5) 

２ 当分は住みたい (40.4) ４ すぐにでも転出したい (0.8) 無回答  (0.3) 

 

 

（問２で「１」「２」と答えた方に） （問２で「３」「４」と答えた方に） 

問２－１ これからも品川区に住みたいと思う 問２－２ 品川区に住みたくないと思う 

理由は何ですか。（○はいくつでも） 理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 ｎ＝1,009  ｎ＝40 

 

１ 土地になじみや愛着があるから (56.3) １ 土地になじみや愛着がないから (22.5) 

２ 仕事（商売）に都合がよいから (31.3) ２ 仕事（商売）に都合がわるいから ( 7.5) 

３ 住宅に満足しているから (29.5) ３ 住宅に不満があるから (27.5) 

４ 周囲の環境がよいから (38.5) ４ 周囲の環境がよくないから (40.0) 

５ 交通の便がよいから (82.9) ５ 交通の便がよくないから (10.0) 

６ 買い物に便利だから (51.5) ６ 買い物に不便だから (20.0) 

７ 近所との付き合いが  ７ 近所との付き合いが 

  うまくいっているから (19.1) うまくいっていないから ( 2.5) 

８ 物価が安いから (10.9) ８ 物価が高いから (17.5) 

９ まちの雰囲気が好きだから (24.5) ９ まちの雰囲気が好きでないから ( 7.5) 

10 こどもを育てやすいから (12.2) 10 こどもを育てにくいから (27.5) 

11 こどもの教育環境がよいから ( 8.6) 11 こどもの教育環境がよくないから (12.5) 

12 高齢者・障害者が住みやすいから( 8.8) 12 高齢者・障害者が住みにくいから (22.5) 

13 その他（具体的に     ） ( 2.2) 13 その他（具体的に       ） (32.5) 

14 わからない ( 0.1) 14 わからない ( 0.0) 
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【生活環境について】 

 

問３ （すべての方に）お宅の周囲の生活環境についての評価を次の１～28 の項目ごとにお答えくだ

さい。 ｎ＝1,125 

 

（○はそれぞれ１つずつ） 良い
やや

良い
普通 

やや 

悪い 
悪い 無回答

１ 交通の便は 72.1 18.5  5.9  2.8  0.4  0.4 

２ 買い物の便は 50.4 25.1 16.2  5.9  1.9  0.6 

３ 集会施設などの利用の便は 14.8 17.4 54.2  6.0  2.9  4.5 

生
活
の
便
利
さ ４ 生活道路の整備状況は 21.2 25.7 40.0  8.2  2.4  2.6 

５ 公園やこどもの遊び場は 15.3 25.2 40.8 11.6  4.2  3.0 

６ 日当たりや風通しは 22.4 28.0 32.7 11.2  4.8  0.9 

７ 景観やまちなみは 11.0 25.2 47.0 11.4  4.0  1.4 

８ 騒音や振動は  8.1 17.2 43.3 20.5 10.0  0.9 

９ 空気の汚れは  3.4 11.4 51.4 24.4  8.7  0.7 

10 海、川や運河などの水の汚れは  1.8  5.7 49.2 25.5 12.2  5.7 

11 まちの清潔さは  5.8 21.8 55.9 13.8  1.8  1.0 

12 周囲の緑は  9.6 25.3 40.8 18.2  5.2  0.9 

生 

活 

の 

快 

適 

さ 

13 住宅の密集具合は  3.6  8.7 46.8 27.7 11.8  1.2 

14 病院などの医療機関は（数・診療内容を含む） 15.7 29.7 42.3  8.5  1.9  1.9 

15 高齢者のための施設（特養ホームなど）は  3.6 13.2 55.1 16.4  4.9  6.8 

16 保健所などの健診・相談などは  4.3 16.1 63.0  9.8  2.4  4.4 

17 こどものための施設（保育園など）は  3.6 14.1 57.8 12.4  4.4  7.6 

医
療
・
福
祉 

18 障害者のための施設は  2.0  7.9 60.0 15.4  3.0 11.6 

19 自治会・サークルなどの地域活動は  4.0 12.9 65.5  8.0  2.6  7.0 

20 図書館や文化施設などは  8.4 25.4 48.8 10.8  2.5  4.1 

21 スポーツ・レクリエーション施設などは  5.9 18.6 51.2 16.2  3.2  5.0 

22 近所の付き合いは  7.6 16.2 58.7 10.2  5.1  2.3 

文 

化 

性 

23 おまつりなど地域行事については 10.0 22.3 55.7  7.2  2.1  2.7 

24 交通事故の危険性は（危険が少ないを「良い」とします）  7.8 23.4 42.7 20.1  4.8  1.2 

25 災害時の危険性は（危険が少ないを「良い」とします）  6.8 20.4 45.0 19.2  7.0  1.5 

26 防犯および風紀は（危険が少ないを「良い」とします）  7.9 25.4 49.0 13.3  2.8  1.6 

安 

全 

性 27 浸水・がけ崩れなどの危険性は 

           （危険が少ないを「良い」とします） 
26.5 29.1 34.8  5.7  1.7  2.3 

28 総合的にみてこのあたりの生活環境は  9.7 43.6 39.1  5.8  1.0  0.9 
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【環境、ごみ、リサイクルについて】 

 

問４ （すべての方に）「環境保全の大切さ」か「経済の発展や生活の利便さ」の優先については、 

次のＡ・Ｂ２つの考えがあります。あなたの考え方に最も近いものをお答えください。 

（○は１つ） 

   Ａ 経済コストがかかっても、地球環境に負荷（負担）の少ない生活スタイルを選ぶ 

   Ｂ 地球環境の大切さはわかるが、便利さ・安さを優先させる 

 ｎ＝1,125 
 

１ Ａに近い (18.8) 

２ どちらかといえばＡに近い (33.9) 

３ どちらかといえばＢに近い (25.0) 

４ Ｂに近い (15.7) 

５ わからない ( 5.5) 

  無回答 ( 1.1) 

 
 

問５ （すべての方に）あなたの家庭では、環境を守るために日常生活で心がけていることがありま

すか。（○はいくつでも） ｎ＝1,125 

   

１ 暖房は２０℃、冷房は２８℃を目安にする (42.5) 

２ 節電、節水を心がけている (66.2) 

３ 電気、ガス、石油機器などを買う時は、省エネルギータイプのものを選ぶ (46.8) 

４ 買い物をする時は、買い物袋などを持って行ったり、過剰包装は断る (57.2) 

５ リサイクルショップやフリーマーケットを利用する (16.4) 

６ 太陽光発電などの自然エネルギーを活用する ( 1.1) 

７ ものを大切に使い、必要以上に買わない (50.0) 

８ 使い終えた油を流さないなど、家庭排水に気をつける (58.7) 

９ マイ箸・マイボトルなどを利用する (25.8) 

10 マイカーの利用は控え、できるだけ電車やバスを利用する (38.0) 

11 マイカー利用時は急発進をしない・アイドリングストップなどの運転を心がける (16.3) 

12 詰め替え用の洗剤やシャンプーなどを積極的に使用する (79.7) 

13 台所の生ごみは必ず水切りをする (60.8) 

14 紙コップ・紙おむつなど、使い捨て製品はできるだけ使用しない (24.6) 

15 ごみ・資源の分別を徹底し、古紙・紙パック・缶・びん・ペットボトルなどを 

リサイクルに出す (75.9) 

16 エコマーク商品やトイレットペーパーなどのリサイクル品を積極的に使用する (24.3) 

17 その他（具体的に                             ） ( 2.4) 

18 特にない ( 1.5) 

  無回答 ( 0.4) 
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問６ （すべての方に）23 区のごみの最終処分場である新海面埋立処分場は、おおむね 50 年で満杯

となり、その後、新たな処分場を設置することは困難です。ごみの減量化には区民の皆さんの

協力が不可欠ですが、区が行っている普及活動で効果があるものは何だと思いますか。 

（○はいくつでも） ｎ＝1,125 

 

１ 区の広報紙（広報しながわ）の特集記事等 (47.4) 

２ 品川区ホームページでのお知らせ (18.5) 

３ ケーブルテレビでの特別番組の放映 (16.5) 

４ 掲示板（ポスター）でのお知らせ (33.5) 

５ 町会の回覧板にのせる「区からのお知らせ」（ちらし） (32.5) 

６ 「ごみ・資源の分け方・出し方」冊子（黄色の冊子） (45.1) 

７ ごみ・リサイクルカレンダー (31.5) 

８ エコフェスティバル等のイベントでの啓発展示 (14.6) 

９ 環境学習講座やごみ・資源追っかけ隊への参加  ( 8.7) 

10 清掃工場への見学 (19.2) 

11 その他（具体的に                       ） ( 4.9) 

12 特にない ( 4.9) 

13 わからない (10.0) 

  無回答 ( 0.5) 
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【広報と情報化について】 

問７ （すべての方に）区に関する情報を何から得ていますか。（○はいくつでも） ｎ＝1,125 

 

１ 区のお知らせ 広報しながわ (61.4) 

２ しながわガイド（便利帳）や区勢概要などの区発行の冊子・有料頒布物 (19.9) 

３ 品川区ホームページ (17.2) 

４ ケーブルテレビ（区民チャンネル５ｃｈ・11ｃｈ） (13.6) 

５ インターＦＭ（76.1ＭHz、月～金午前 6：56～6：59） ( 0.4) 

６ 世論調査などの各種調査やアンケート ( 2.1) 

７ 施設見学会や広聴会・住民説明会 ( 0.6) 

８ ふれあい掲示板（統合ポスター）「○月のしながわ」 (16.9) 

９ 町会回覧板にのせる「毎月の区からのお知らせ一覧」（ちらし） (25.2) 

10 新聞・雑誌 (14.0) 

11 テレビ・ラジオ（ケーブルテレビ以外） ( 7.4) 

12 防災無線 ( 1.6) 

13 その他（具体的に                        ） ( 1.0) 

14 特に入手していない   (16.1) 

無回答 ( 0.2) 

 

（問７で「１」と答えた方に） 

問７－１ 「区のおしらせ 広報しながわ」をどのような形で入手していますか。（○は１つ） 

  ｎ＝691 

 

１ 新聞（日刊六大紙）の折り込みから（１日、１１日、２１日） (80.3) 

２ 図書館などの公共施設の窓口から ( 5.8) 

３ 区内の全ての駅にある「広報スタンド」から ( 8.2) 

４ 品川区ホームページから ( 1.3) 

５ 区役所からの郵送（郵送代事前負担） ( 1.6) 

６ その他（具体的に                          ） ( 2.3) 

  無回答 ( 0.4) 

 

（問７で「１」と答えた方に） 

問７－２ 品川区で発行している広報紙の読みやすさについてどのように思いますか。あてはまる

ものに○をつけてください。（○は１つ） ｎ＝691 

 

１ かなり読みやすくわかりやすい (17.1) ４ 読みにくく、わかりにくい (2.6) 

２ ある程度読みやすく、わかりやすい (47.2) ５ わからない (0.6) 

３ ふつう (31.1)   無回答 (1.4) 

 

 問７－３へ 
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（問７で「１」と答えた方に） 

問７－３ 「区のおしらせ 広報しながわ」でよく読む記事は何ですか。あてはまるものに○をつ

けてください。（○はいくつでも） ｎ＝691 

 

１ 区の方針や計画・施策の紹介          (46.0) 

２ 特集記事 

（「わがまち眺望品川」：毎月 1日号、「いま品川区では。」：毎月 21 日号など） (44.6) 

３ しながわ写真ニュース            (20.7) 

４ 情報館（キッズクラブ・シニアクラブ・講座など） (33.9) 

５ 健康や生活についてのお知らせ        (50.4) 

６ 応急診療所  (38.5) 

７ 相談案内   ( 9.6) 

８ ボランティア ( 8.1) 

９ リサイクル (12.3) 

10 区民の伝言板 (14.9) 

11 他の広報活動のご案内（ケーブルテレビ・FM ラジオなど） ( 4.6) 

12 その他（具体的に                          ） ( 3.3) 

  無回答 ( 2.5) 

 

 

問８ （すべての方に）あなたのご家庭にある通信機器をすべて挙げてください。（○はいくつでも） 

  ｎ＝1,125 

 

１ 電話 (86.0) ６ ファックス (56.4) 

２ 携帯電話、ＰＨＳなど (91.9) ７ パソコン (74.9) 

３ ＩＰ電話 ( 9.2) ８ ｉｐｏｄ (18.7) 

４ テレビ (95.9) ９ その他（具体的に    ） ( 0.6) 

５ ラジオ (68.2) 無回答 ( 0.5) 

 

 



 －17－

問９ （すべての方に）品川ケーブルテレビについてお聞きします。 

平成 22 年４月現在、区内の 84％のご家庭において、品川ケーブルテレビのコミュニティチ

ャンネル番組（アナログ５ch、デジタル 111 ch）が見ることができます。あなたは、コミュニ

ティチャンネルを見ていますか。（○は１つ） ｎ＝1,125 
 

１ はい   (24.1) ２ いいえ   (75.4) 無回答   (0.5) 

 

 

 （問９で「１」と答えた方に） 

 問９－１ アナログ５ch、デジタル 111 ch でよく見る番組は何ですか。（○はいくつでも） 

  ｎ＝271 

 

１ しながわホットほっと（品川区週間ニュース、区からのお知らせ等） (60.5) 

２ 品川区議会 (13.7) 

３ こんにちは！区長です シリーズ ( 1.8) 

４ 品川のチカラ シリーズ ( 4.4) 

５ 三之助の笑顔いっぱい とっておきの品川 シリーズ (10.3) 

６ トビーが行く！シリーズ ( 3.7) 

７ 品川歴史探訪 シリーズ (42.8) 

８ しながわほっとインフォメーション(２分間番組) シリーズ (13.3) 

９ 復活！しながわ探検隊 (18.1) 

10 長時間収録番組（民舞民謡大会、小中学校連合音楽会、中学生の主張大会等） ( 8.5) 

11 しなココ 突撃！！リサーチャーズ (11.1) 

12 しながわＥＹＥ (12.2) 

13 あの店この店おじゃまします (39.1) 

14 サテスタ！戸越銀座 (16.2) 

15 まちおこし ひとおこし －みんなの品川応援団－ (11.8) 

16 商店街大好き！ (32.8) 

17 その他（具体的に                         ） ( 5.2) 

  無回答 ( 1.5) 
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【区役所のイメージについて】 

 

問 10 （すべての方に）品川区役所の印象について、思いつくものを選んでください。 

（○は３つまで） ｎ＝1,125 

 

１ 明るい ( 9.5) ８ いかめしい ( 0.8) 

２ 庶民的 (23.5) ９ 近寄りがたい（親しみにくい） ( 9.2) 

３ 気軽に行ける (27.6) 10 融通がきかない (10.6) 

４ 親切 (28.5) 11 無責任 ( 3.5) 

５ 信頼できる (10.7) 12 冷たい ( 4.8) 

６ 温かい ( 4.1) 13 その他（具体的に      ） ( 6.2) 

７ 暗い ( 9.4) 14 特にない (23.2) 

  無回答 ( 1.5) 

 

問 11 （すべての方に）そうした印象をなぜ持たれたのですか。理由をあげてください。 

（○はいくつでも） ｎ＝1,125 

 

１ 区の職員と接して (56.7) ５ テレビ・新聞などの  

２ 広報紙などの区のお知らせから ( 5.9) マスコミ報道から ( 1.2) 

３ 区役所の建物や事務室の  ６ 家族や知人の話から ( 5.5) 

様子から (21.7) ７ 何となく (22.3) 

４ 区の施策や行事から ( 6.1) ８ その他（具体的に     ） (10.0) 

  無回答 ( 3.9) 

 

 

問 12 （すべての方に）品川区では職員の接遇向上に取り組んでおりますが、窓口での対応について

どう感じますか。（○は１つ） ｎ＝1,125 

 

１ かなり良い (11.3) ４ 少し悪い ( 6.1) 

２ ある程度良い (28.2) ５ 悪い ( 4.4) 

３ ふつう (33.7) ６ わからない (14.6) 

  無回答 ( 1.8) 
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【地域の支えあいについて】 

 

問 13 （すべての方に）あなたが生活している上で、困ったときなどに、その地域で相談できる人や

場所がありますか。次の中から選んでください。（○はいくつでも） ｎ＝1,125 

 

１ 家族 (66.3) 

２ おとなりの人 ( 9.5) 

３ 近くに住んでいる親戚 (15.6) 

４ 近くに住んでいる友人 (40.4) 

５ 地域で活動している同好会の仲間 ( 5.2) 

６ 自分の町の町会長や役員など ( 6.4) 

７ 地域の民生委員 ( 3.8) 

８ 区役所や行政機関 (13.4) 

９ 最寄りの交番や警察署・消防署など ( 9.3) 

10 その他（具体的に                       ） ( 2.9) 

11 相談できる人や場所がない ( 4.4) 

12 相談しない ( 3.3) 

13 わからない ( 4.4) 

  無回答 ( 0.9) 

 

問 14 （すべての方に）近隣の人とのお付き合いの中で、「○○をしてほしい」と思うことはどのよ

うなことですか。（○はいくつでも） ｎ＝1,125 
 

１ 話し相手 ( 8.1) 

２ 相談ごとの相手 ( 7.6) 

３ 一人暮らしのお年寄りなどの見守り (13.3) 

４ 子どもの一時預かり、外遊びの見守りなどの子育て支援 ( 9.7) 

５ 病院や買い物など、近くまでの外出などの付き添い・手伝い ( 3.4) 

６ 簡単な家の修理や掃除、庭の草刈りなどの手伝い ( 4.0) 

７ 病気など緊急時の看病や医者を呼ぶなどの手助け (18.5) 

８ 手助けしてほしいと思うことはない (12.8) 

９ その他（具体的に                      ） ( 3.0) 

10 特にない (43.7) 

  無回答 ( 1.7) 

 

問 15 （すべての方に）あなたは、ボランティア活動や助け合いに参加したいと思いますか。 

（○は１つ） ｎ＝1,125 
 

１ ぜひ参加したい ( 4.5) 

２ 誘いやきっかけなどがあれば参加したい (43.6) 

３ 参加したいとは思わない (19.5) 

４ わからない (30.9) 

  無回答 ( 1.5) 
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問 16 （すべての方に）近隣の人とのお付き合いの中で、「手助けしたい」と思うことはどのような

ことですか。（○はいくつでも） ｎ＝1,125 

 

１ 話し相手 (23.6) 

２ 相談ごとの相手 (13.6) 

３ 一人暮らしのお年寄りなどの見守り (23.7) 

４ 子どもの一時預かり、外遊びの見守りなどの子育て支援 (14.3) 

５ 病院や買い物など、近くまでの外出などの付き添い・手伝い (10.4) 

６ 簡単な家の修理や掃除、庭の草刈りなどの手伝い ( 9.0) 

７ 病気など緊急時の看病や医者を呼ぶなどの手助け (38.2) 

８ その他（具体的に                         ） ( 2.6) 

９ 手助けしたいと思うことはない (22.3) 

  無回答 ( 1.8) 

 

 

問 17 （すべての方に）現在、区に暮らす外国人は、約１万２千人で１０年前より３千５百人ほど増

え、区民１００人のうち、３．３人が外国人という比率になっています。 

外国人と地域でともに生活するうえで、あなたはどのようなことができると思いますか。 

（○はいくつでも） ｎ＝1,125 

 

１ 日常的に、あいさつをする (68.6) 

２ ごみの出し方など、地域で共に暮らすためのルールを伝える (30.1) 

３ 地域イベントなどに誘って、交流を深めるようにする (13.6) 

４ 買い物や区役所、郵便局、銀行などの付き添いや手続きを手伝う ( 6.8) 

５ 困ったことなどの相談にのる (22.2) 

６ 日本語を教えるなど、外国人を支援する活動に参加する (11.9) 

７ よりよく付き合っていくために、外国の文化や習慣を理解する学習をする (16.4) 

８ その他（具体的に                       ） ( 1.9) 

９ 特にない (19.9) 

  無回答 ( 0.7) 
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【介護保険について】 

 

問 18 （すべての方に）あなたは「介護保険制度」を知っていますか。（○は１つ） ｎ＝1,125 
 

１ 日ごろ関心があり、内容についてもある程度知っている (24.8) 

２ 聞いたことがあるが、内容は詳しく知らない (65.4) 

３ まったく聞いたことがない               → 問 19 へ ( 9.0) 

  無回答 ( 0.8) 
 

 （問 18 で「１」「２」と答えた方に） 

 問 18－１ 介護保険制度について、次のことを知っていますか。（○はいくつでも） ｎ＝1,015 
 

 １ 介護保険は、40 歳以上の人全員が加入する (61.3) 

２ 介護保険事業計画は区市町村が３年間の介護に係る費用を推計し、65 歳以上の人 

（第１号被保険者）の保険料を定める (21.9) 

３ 介護保険のサービスを利用するには、要介護認定を受ける必要がある (62.4) 

４ 要介護認定に該当しなくても、特定健診の結果によっては、介護予防事業 

（筋力向上トレーニング・いきいき脳の健康教室など）が受けられる (14.0) 

５ サービスを利用したときの費用負担は、原則としてかかった費用の 

１割程度である (34.3) 

  無回答 (12.2) 
 

問 19 （すべての方に）あなたが高齢期を迎えたとき、あるいは現在、介護保険制度があることは、

あなたにとって安心ですか。（○は１つ） ｎ＝1,125 
 

１ 介護保険があるので安心である ( 6.0) ４ 介護保険があっても不安である (40.4) 

２ 介護保険があるのでまあ安心である (12.2) ５ わからない (14.3) 

３ 介護保険があっても少し不安である (26.3) 無回答 ( 0.8) 
 

問 20 （すべての方に）65 歳以上の方（第１号被保険者）の、品川区における平成 21～23 年度の介

護保険料（基準額）は、月額 3,900 円です（23 区では月額 3,469～4,613 円、平均 4,099 円）。

介護保険料について、あなたの意見に近いのはどれでしょうか。（○は１つ） ｎ＝1,125 
 

１ 保険料が高くても、介護サービスが充実しているほうがよい (43.7) 

２ 介護サービスを多少おさえても、保険料が安いほうがよい (20.4) 

３ わからない (34.6) 

  無回答 ( 1.3) 

 

問 21 （すべての方に）あなたは高齢で介護が必要になったとき、どのような介護を望みますか。 

（○は１つ） ｎ＝1,125 
 

１ 家族に介護してもらいながら、できるだけ自宅で生活したい (15.1) 

２ ホームヘルプサービスなどの介護サービスを利用しながら、 

できるだけ自宅で生活したい (31.7) 

３ 家族の介護が無理であれば、老人ホームなどの施設に入らざるをえない (12.3) 

４ 家族の世話にならず、公的な老人ホームなどの施設に入りたい (17.2) 

５ 家族の世話にならず、民間の有料老人ホームや介護つき住宅などに入りたい ( 8.5) 

６ その他（具体的に                         ） ( 1.2) 

７ わからない (13.5) 

  無回答 ( 0.4) 
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【地域防災について】 

 

問 22 （すべての方に）あなたの家庭では災害に対してどのような備えをしていますか。 

（○はいくつでも） ｎ＝1,125 

 

１ 防災用品の備蓄 (49.8) 

２ 家具等の転倒防止対策 (24.4) 

３ 住宅用火災警報器の設置 (47.7) 

４ 耐震診断 ( 4.3) 

５ 耐震補強工事 ( 4.3) 

６ その他（具体的に                  ） ( 1.2) 

７ 特に備えはしていない (24.8) 

  無回答 ( 0.7) 

 

 （問 22 で「１」と答えた方に） 

 問 22－１ 備蓄している防災用品は何ですか。（○はいくつでも） ｎ＝560 
 

１ 食料 (66.6) 

２ 水 (75.9) 

３ ヘルメット (19.3) 

４ 懐中電灯 (88.4) 

５ 携帯ラジオ (66.3) 

６ 医薬品 (44.1) 

７ 消火器 (44.3) 

８ その他（具体的に                      ） ( 5.4) 

 

問 23 （すべての方に）防災に関して、あなたが既にとりくんでいることは何ですか。 

（○はいくつでも） ｎ＝1,125 

 

１ 災害時、家族の集合場所を決めている (25.2) 

２ 避難所（学校）を確認している (42.6) 

３ 避難場所（広域避難場所）を確認している (26.2) 

４ 自宅から避難所（学校）までの避難路について、確認したことがある (19.5) 

５ 地域の防災訓練に参加したことがある (19.6) 

６ 災害要援護者対策（要援護者ワークショップなど）に参加したことがある ( 2.0) 

７ 消火器による消火訓練をしたことがある (33.2) 

８ 応急救命講習（ＡＥＤ講習含む）を受けたことがある (22.3) 

９ 勤め先（パート等含む）の防災訓練に参加したことがある (27.4) 

10 交通機関がマヒした時のために、勤め先（パート等含む）から自宅まで 

歩いたことがある (11.2) 

11 その他（具体的に                          ） ( 0.7) 

12 特にない (22.0) 

  無回答 ( 1.1) 
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【読書と図書館利用について】 

 

問 24 （すべての方に）あなたは、１か月に平均何冊ぐらい本（雑誌を含まない）をお読みになりま

すか。（○は１つ） ｎ＝1,125 

 

１ ほとんど読まない (38.5) 

２ １～２冊 (36.8) 

３ ３～４冊 (13.5) 

４ ５～６冊 ( 5.9) 

５ ７～１０冊 ( 2.0) 

６ １１冊以上 ( 2.4) 

  無回答 ( 0.9) 

 

問 25 （すべての方に）読む本は主にどこで入手しますか。（○は３つまで） ｎ＝1,125 

 

１ 書店（コンビニ・キヨスクなどを含む）で購入する (77.0) 

２ 図書館で借りる (25.6) 

３ 人から借りる（もらう） (13.0) 

４ 古書店・リサイクルショップ・リサイクル市で購入する (19.9) 

５ 貸し本屋・インターネットカフェ等で借りる ( 0.4) 

６ インターネットで購入する (13.2) 

７ その他（具体的に                          ） ( 2.3) 

  無回答 ( 5.0) 

 

問 26 （すべての方に）品川区立図書館の所蔵資料について、どのような分野の資料の充実が望ましい

と考えますか。（○は３つまで） ｎ＝1,125 

 

１ 専門書・実用書 (35.2) 

２ 郷土資料(地域資料) (11.4) 

３ 文芸書 (19.5) 

４ 児童図書 (15.2) 

５ 中・高校生向け図書 ( 6.7) 

６ 新聞・雑誌 (12.3) 

７ 調べ物に役立つ参考図書(辞典等) (19.6) 

８ 各種データーベース ( 8.3) 

９ ＣＤ ( 8.6) 

10 ＤＶＤ (14.6) 

11 その他（具体的に                     ） ( 1.7) 

12 特にない (31.7) 

  無回答 ( 1.5) 
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【重点施策について】 

 

問 27 （すべての方に）次にあげる区の施策の中で、今後特に力を入れてほしいものはどれですか。 

（○は３つまで） ｎ＝1,125 

 

１ 安全な市街地整備  16 障害者（児）福祉 ( 5.0) 

  （老朽過密住宅地区の改良など） (20.6) 17 低所得者福祉 ( 9.6) 

２ 再開発による地域整備 ( 4.2) 18 ひとり親家庭福祉 ( 2.1) 

３ 都市基盤（道路・下水道など）の整備 (10.8) 19 学校教育 ( 8.9) 

４ 防災対策 (20.5) 20 生涯学習・スポーツ ( 6.6) 

５ 生活安全（防犯対策・歩行喫煙禁止など） (26.4) 21 平和・国際化 ( 1.3) 

６ 交通安全対策 ( 8.1) 22 児童健全育成 ( 2.8) 

７ 消費者問題 ( 5.1) 23 人権尊重・男女共同参画 ( 0.6) 

８ 環境問題（公害・清掃・リサイクルなど） (13.2) 24 商業・中小企業対策 ( 5.6) 

９ 公園整備・緑化推進 (12.2) 25 文化振興 ( 2.3) 

10 都市景観 ( 4.4) 26 観光 ( 1.1) 

11 住宅対策 ( 6.8) 27 地域情報化 

12 保健・医療・健康 (24.4) （マルチメディア） ( 0.9) 

13 子育て支援 (17.7) 28 特にない ( 3.2) 

14 高齢者福祉 (31.0) 29 わからない ( 2.5) 

15 社会参加（地域貢献活動）の促進 ( 2.0) 無回答 ( 0.9) 

 

 

【調査の統計上、あなたご自身のことについておたずねします】 

 

Ｆ１ あなたの性別は。（○は１つ） ｎ＝1,125 

 

１ 男性 (45.7) ２ 女性 (54.3) 

 

Ｆ２ あなたの年齢はおいくつですか。 ｎ＝1,125 

 

 平均 20 代 (11.7) 40 代 (19.9) 60 代 (19.0) 

49.8 歳 30 代 (18.8) 50 代 (17.2) 70 歳以上 (13.3) 

 

Ｆ３ あなたのご職業は何ですか。（○は１つ） ｎ＝1,125 

 

１ 会社員・団体職員 (35.7) ４ 公務員 ( 3.5) ７ 無職（専業主婦含む） (27.6) 

２ 商工自営業 ( 9.4) ５ パート・アルバイト (16.0) ８ その他（具体的に ） ( 1.0) 

３ 会社役員・団体役員 ( 3.5) ６ 学生 ( 2.4)  無回答 ( 0.9) 
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Ｆ４ 一緒に住んでいるご家族は、あなたを含めて何人ですか。（○は１つ） ｎ＝1,125 

 

１ １人 (17.5) ３ ３人 (25.0) ５ ５人 ( 7.7) 無回答 ( 0.9) 

２ ２人 (26.9) ４ ４人 (19.0) ６ ６人以上 ( 2.9) 

 

Ｆ５ あなたご自身は、次のどれにあたりますか。（○は１つ） ｎ＝1,125 

 

１ 独身期 (18.3) ３ 家族成長前期 (9.0) ５ 家族成熟期 (17.3) ７ その他(15.2) 

２ 家族形成期 ( 9.4) ４ 家族成長後期 (8.3) ６ 高齢期 (21.7)   無回答( 0.8) 

 

１ 独身期・・・・・40 歳未満の独身者 

２ 家族形成期・・・40 歳未満の子供のいない夫婦または一番上の子供が小学校入学前の人 

３ 家族成長前期・・一番上の子供が小・中学生の人 

４ 家族成長後期・・一番上の子供が高校・大学生の人 

５ 家族成熟期・・・64 歳以下で一番上の子供が学校を卒業している人 

６ 高齢期・・・・・65 歳以上の人 

７ その他・・・・・40 歳～64 歳の独身者、40 歳～64 歳の子供がいない夫婦など 

  ＜注＞「一番上の子供」については別居、同居に関係なく、「一番上の子供」がいるか、いないかによる 

 

Ｆ６ 世帯の構成について、あてはまるものに○をつけてください。（○は１つ） ｎ＝1,125 

 

１ 夫婦だけ (20.5) ４ ひとり暮らし (17.5) 

２ 親と子（２世代） (50.5) ５ その他（具体的に     ） ( 2.7) 

３ 祖父母と親と子（３世代） ( 7.9) 無回答 ( 0.9) 

 

Ｆ７ お宅は、町会や自治会に加入していますか。（○は１つ） ｎ＝1,125 

 

１ 加入している (65.1) ２ 加入していない (21.2) ３ わからない(13.0) 無回答 ( 0.7) 

 

Ｆ８ あなたご自身は、この１年間に町会や自治会の会合や催し物に参加したことがありますか。 

（○は１つ） ｎ＝1,125 

 

１ 参加したことがある (33.2) ２ 参加したことがない (66.2) 無回答 ( 0.5) 

 

Ｆ９ お宅の住宅は、次のどれにあたりますか。（○は１つ） ｎ＝1,125 

 

１ 一戸建持家 (39.8) ６ 公団・公社・都営・区営住宅など ( 5.2) 

２ 分譲マンション（公団・公社を含む） (23.6) ７ 社宅・公務員宿舎・家族寮 ( 3.0) 

３ 一戸建借家 ( 2.9) ８ 同居・間借り・住み込み・独身寮 ( 1.3) 

４ 賃貸の鉄筋アパートまたはマンション (17.2) ９ その他 ( 0.4) 

５ 賃貸の民間木造アパート ( 5.9) 無回答 ( 0.4) 


